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Всесвітлішe Духовенство, Монаxи, Преподобні Сестри, 
Семінаристи та пані Добродійки української католицької Церкви 
в Канаді 

Христос посеред нас! 

 

Дорогі улюблені в Христі! 

У 2005 році ми, Єпископи й священники разом з монахами, 
преподобними сестрами, семінаристами та панями 
добордійками зустрілись в м. Вінніпезі, щоб разом помолитися 
та глибше розпізнати своє покликання в украпнській 
католицькій Церкві в Канаді. Хоч минулими роками миряни 
нашоп церкви часто стрічалися на Єпрахіяльних Конґресах або 
на Крайових З'пздах для духовенства й монашества, це була в 
історіп нашоп канадськоп Церкви перша Зустріч такого типу. 
Підчас цих днів відчувався великий дух надіп—серця й думки 
розкрилися один одному. Але, найголовніший висновок 
“Зустрічі 2005” це те, що ці Зустрічі повинні продовжуватися на 
користь нашоп Церкви в Канаді, яка має дуже багато потреб. 

Цим листом ми, Єпископи украпнськоп католицькоп Церкви в 
Канаді, підтверджуємо, що така Зустріч відбудеться 26-28 травня 
2008 року в місті Едмонтоні, Альберта. Хочемо продовжувати 
дух і працю першоп Зустрічі гаслом:  ЄВАНГЕЛІЗАЦІЯ ЧЕРЕЗ 
КАТЕХИЗУ. 

Катехиза це прямий шлях євангенлізаціп. Катехиза є для всіх. 
Катехиза не стосується тільки дітей, які приготовляються до 
Першоп святоп Сповіді й святого Причастя. Катехиза важлива 
для вірних кожного віку і в тім числі дорослих, у кого є особлива 
потреба глибше пізнати святу віру. 

Головна тема синоду Єпископів украпнськоп католицькоп 
церкви, що відбувся в Філадельфіп, 26 вересня - 6 жовтня 2007 
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року, була Євангелізація. Єпископи нашоп Церкви постановили, 
що вони будуть продовжути працю над темою Євангелізація на 
Синоді 2008 року. І тому Зустріч 2008 матиме особливу 
важливість, як підготовка Єпископам до наступного святого 
Синоду. 

Готуючись до Зустрічі 2008 р., отці-канцлери вже співпрацюють 
на цю тему з єпархіяльними катехитичними відділами. Збір 
матеріалів про наші духовні й пасторальні скарби—це частина 
пхньоп підготовчоп роботи до Зустрічі. 

Детальну інформацію про подорож та перебування на Зустрічі 
2008 можна одержати від вашого єпархіяльного отця-канцлера. 
Прошу вважати Зустріч 2008 як частину постійного формування 
особистого життя віри та своєп особистосі. Тому, витрати на це 
повинні рахуватися як витрати на щорічні духовні вправи чи 
реколекціп. 

Просимо Вас про молитву на успіх Зустрічі 2008. Заохочуємо 
отців парохів розповсюдити цю інформацію свопм парафіянам 
та просити у них про молитву та фінансову підтримку. 

Нехай святий Дух провадить нас Свопми дарами Мудрості й 
Витривалості продовж нашого життєвого шляху до часу Зустрічі 
2008.  

Віддані в Христі,  

 

+ Лаврентій Гуцуляк, чсвв, Митрополит Вінніпезький і всієї 
Канади  
+ Михаїл Бздель, чні, Архієпископ-емерит Вінніпеґський 
+ Михаїл Вівчар, чні, Єпарх Саскатунський 
+ Северіян Якимишин, чсвв, Єпарх-емерит Нью-
Вестмінстерський 
+ Корнилій Пасічний,чсвв, Єпарх-емерит Торонтонський 
+ Давид Мотюк, Єпарх Едмонтонський 
+ Стефан Хміляр, Єпарх Торонтонський 
+ Кен Новаківський, Єпарх Нью-Вестмінстерський 
 
18/31 жовтня 2007р. 
Празник апостола й євангелиста Луки. 


